
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

   8 Tage vom 05. – 12.05.2025 

   LEISTUNGEN voraussichtlich: 

• Busreise im modernen Reisebus 

• Fährüberfahrten: » Amsterdam – Newcastle  » Newcastle – Amsterdam   

• 2 x Frühstücksbuffet an Bord » Unterbringung in 2-Bettkabinen innen, Etagenbett  

• Hotelübernachtungen:  

» 2x Übernachtung mit Halbpension im Raum Aviemore  

» 2x Übernachtung mit Halbpension im Raum Aberdeen  

» 1x Übernachtung mit Halbpension im Raum Edinburgh  

• Fahrt zu Loch Ness 

• Besuch von Fort William 

• Besuch der Bergwelt Clencoe 

• Besuch des Visitor Centers Clencoe 

• Fahrt durch den Caingorms Nationalpark 

• 1x Eintritt Crathes Castle & Garden 

• 1x Besuch Aberdeen Maritim Museum  

• 1x Eintritt Glamis Castle & Grounds 

• Besuch des Falkirk Wheel  

• 1x Schottisches Hochland-Diplom für jeden Gast  

• 1x Eintritt + Besichtigung Aberdeenshire Highland Cattle Farm inkl. Probe  

• Whiskyverkostung 

 
 

 

 

 

 

 

ab 

1.499,-€ 

 

Pro Person im DZ:  1.499,- € 
EZ-Zuschlag:     224,- €  
Bitte beachten Sie, dass Hotels in Großbritannien bereits ab dem 6. 

Einzelzimmer einen erhöhten Zuschlag verlangen können. 

 

Anmeldeschluss: Samstag, 01.03.2025 



 
Voraussichtlicher Reiseverlauf: 

 

1. Tag:  Anreise – Amsterdam/Ijmuiden     

Schiff Ahoi! Voller Vorfreude stechen wir am späten Nachmittag in See gen Nordengland. Die Nacht verbringen wir auf der 

Nordsee.  

2. Tag:   Newcastle – Raum Aviemore  

Nach der Ausschiffung am Morgen in Newcastle geht es durch die sattgrünen und sanft hügeligen Borders in Richtung 

Schottland. Wir passieren die Hauptstadt Edinburgh und überqueren den Firth of Forth. Genießen wir den Ausblick von der 

neuen Brücke Queensferry Crossing auf die beiden "Alten", die Forth Road Bridge und die Forth Rail Bridge. Weiter geht es 

Richtung Highlands zu unserem Übernachtungshotel im Raum Aviemore 

3. Tag:   Loch Ness & the Highlands  

Nun folgt ein weiterer Höhepunkt Ihrer Reise, einer der vermutlich berühmtesten Seen der Welt: Loch Ness. Mit etwas Glück 
gelingt Ihnen vielleicht ein Schnappschuss seines bekannten Bewohners: Nessie.  
Wie wäre es mit einer Bootsfahrt (fakultativ)?  
Weiter geht es mit einer kleinen Rundfahrt durch die Highlands. 
 

4. Tag: Caingorms Nationalpark und Aberdeen    

Nach einem stärkenden schottischen Frühstück geht es in den atemberaubenden Cairngorms Nationalpark, ein Juwel für 

Naturliebhaber und Abenteurer gleichermaßen. Mit einer Fläche von über 4.500 Quadratkilometern erstreckt sich der Park 

über die majestätischen Cairngorm Mountains mit spektakulären Gipfeln, tiefen Tälern, kristallklaren Seen und üppigen 

Wäldern. Auf der Strecke liegen zahlreiche Fotostopps. Neben der beeindruckenden Natur finden sich auch viele kulturelle 

Highlights. In den charmanten Dörfern und Städten finden sich gemütliche Pubs, traditionelle Whisky-Destillerien und urige 

Handwerksbetriebe, in denen man ein Stück schottischer Tradition erleben kann. Im Anschluss geht´s nach Aberdeen.  

Besichtigen Sie Aberdeen auf eigene Faust oder besuchen Sie das Maritim Museum. Während des 19. Und 20. Jhd. wurden in 

Aberdeen rund 3000 Schiffe gebaut. Im Maritim-Museum von Aberdeen erzählen Fotografien und Gemälde die lange und oft 

 

Anmeldung bei  

Bernhard Weis,   Tel.: 09227/6711 oder  

Gerhard Schicker,  per Mail: gs@hausbau-schicker.de  

A&O Reisen,   Tel. 0171/680 950 6 oder per Mail: info@alex-oli-reisen.de 
 

 

   Fakultativ dazubuchbar: 

Aufpreis: 

2-Bettkabine innen Doppelbett  

(ca. 1,40m breit, mit einer Seite an der Wand stehend), Hin- und Rückfahrt      p.P. € 22.00  

2-Bettkabine außen, Hin- und Rückfahrt        p.P. € 40.00  

2-Bettkabine außen Doppelbett (ca. 1,40m breit, mit einer Seite an der Wand stehend), Hin- und 

Rückfahrt             p.P. € 60.00  

2-Bettkabine außen Unterbetten (stark eingeschränkte Verfügbarkeit), Hin- und Rückfahrt  

              p.P. € 80.00  

1-Bettkabine innen, Hin- und Rückfahrt        p.P. € 238.00  

1-Bettkabine außen, Hin- und Rückfahrt        p.P. € 316.00 

2 x Abendessen an Bord der DFDS         p.P. € 66.00 

Bootsfahrt Loch Ness   ca. 38 Pfund 

Schiffstour Falkirk Wheel            ca. 18 Pfund 
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dramatische Beziehung der Stadt zum Meer. Die faszinierende Geschichte von Handel, Fischerei und Schiffbau bis zur 

Entdeckung von Öl und Gas in der Nordsee wird durch eine reiche und vielfältige Sammlung in dem modernen 4-stöckigen 

Gebäude gezeigt. Zu den Highlights zählen auch seltene mittelalterliche Importwaren, das gesamte Deck eines historischen 

Dampfers und das 9 Meter hohe Modell einer Ölplattform. Vom obersten Stock haben Sie einen guten Überblick über den 

Hafen, der älteste, im Betrieb befindliche, von ganz Großbritannien. Das Museum sagt von sich: „Wir sammeln nicht nur 

Objekte, wir sammeln auch die Erinnerungen und Geschichten.“  

Weiter geht es zu Ihrem Hotel, wo sie bereits zu einem leckeren Abendessen erwartet werden.  

5. Tag:   Königliches Deeside und majestätische Hochland-Rinder   

Heute liegt uns das Royal Deeside zu Füßen, wie die Region um das nördliche Ufer des Flusses Dee auch genannt wird. 

Namensgeber dieser, als eine der schönsten Landschaften Schottlands geltenden Region, dürften die zahlreichen, malerisch 

gelegenen Burgen sein. Mit Crathes Castle erkunden wir eine davon. Die ebenfalls als Tower House erbaute Burganlage 

wurde Ende des 17. Jahrhunderts um einen dreistöckigen Ostflügel erweitert – der damalige Besitzer benötigte ausreichend 

Platz für seine 21 Kinder. Dieser Flügel wurde nach einem Brand 1966 allerdings nur zweistöckig wiederaufgebaut. Da sich 

die Familie Burnett, der das Schloss im Mittelalter gehörte, aus den diversen Konflikten heraushielt, ist dies auch die einzige 

erwähnenswerte Beschädigung und das Schloss noch wunderbar erhalten. Auch den wunderschönen Garten sollten Sie sich 

nicht entgehen lassen. Bestaunen Sie die kunstvoll geformten Hecken – einige der Eibenhecken und die seltenen Koniferen 

wurden bereits zu Beginn des 18. Jahrhunderts gepflanzt.  

Weiter geht es zu Grace. Grace besitzt und betreibt Aberdeenshire Highland Beef ganz in der Nähe von Banchory. Wer sie 

einmal kennengelernt hat, sieht mit wie viel Herzblut sie sich um ihre Herde kümmert. Lernen Sie die zotteligen Highland 

Rinder kennen. Wer will – und wenn die Tiere möchten – kann diese auch streicheln. Grace persönlich zeigt Ihnen ihre Farm 

und erklärt Ihnen wie die Tiere aufgezogen werden, wie sie leben und welche Hollywood Stars sie schon getroffen haben. 

Wer möchte, erhält anschließend auch eine selbst zubereitete Kostprobe des Fleisches. Außerdem gibt es Kaffee, Tee und 

Shortbread für alle. So gestärkt geht es zurück in Ihr Hotel vom Vortag.  

6. Tag:   Raum Aberdeen – Raum Edinburgh     

Gleich nach dem Frühstück verlassen Sie leider dieses herrliche Fleckchen Erde, weiter geht es zum nicht minder berühmten 

Glamis Castle und seinen bezaubernden Gärten. Das Schloss hatte nicht nur sehr berühmte Bewohner - Queen Mum 

verbrachte hier ihre Kindheit - es gilt auch als das Schloss mit den meisten düsteren Legenden und dunklen Geheimnissen 

Schottlands. Die wohl bekannteste Legende ist die des so genannten Monsters von Glamis, ein furchtbar deformiertes Kind, 

das zeitlebens im Schloss gefangen gehalten wurde. Nach seinem Tod wurde es in seinem Zimmer eingemauert. Später 

versuchte man jenes Zimmer ausfindig zu machen, indem man in jedes Fenster des Hauses ein Stück Tuch hängte und das 

Schloss von außen betrachtete - es gab zahlreiche Fenster, aus denen kein Tuch hing. Dazu kommen etliche 

Gespenstergeschichten über graue Ladys, junge Mädchen und tote Earls, die mit dem Teufel um die Seele würfelten. Weiter 

geht es nach Falkirk. Für Technik-Freaks ein Muss: das Falkirk Wheel, ein technisches Wunderwerk und bedeutende 

Touristenattraktion. Das 2002 eröffnete Schiffshebewerk wurde entwickelt, um den Höhenunterschied von etwa 24 Metern 

zwischen dem Union Canal mit dem Forth and Clyde Canal zu überwinden und den Schiffsverkehr zwischen ihnen zu 

ermöglichen. Es ist ein beeindruckendes Beispiel für modernes Ingenieurwesen und zeigt, wie alte Infrastruktur durch 

innovative Lösungen und modernes Design ersetzt werden kann. Abendessen und Übernachtung im Raum Edinburgh.  

7. Tag:   Raum Edinburgh – Newcastle    

Am späten Nachmittag schiffen Sie schließlich wieder auf eines der Schiffe der DFDS Seaways nach Amsterdam/Ijmuiden ein.  

8. Tag:  Amsterdam/Ijmuiden – Heimreise    

Nach der Ausschiffung am Morgen treten Sie die Heimreise an. Eine wunderschöne, ereignisreiche Reise geht zu Ende. 

 
 
 
 (Programmänderungen vorbehalten) 
 



 

05.05. – 12.05.2024 
 

Für Personen: ________ Zustieg: _____________________ 

Kupferberg    
Kulmbach, Schwedensteg 

 

Hiermit melde ich mich und, als deren Vertreter, die nachstehend genannten Reiseteilnehmer verbindlich an.  

Mit der Gültigkeit der Reisebedingungen bin ich – zugleich für alle Teilnehmer – einverstanden.  

 1. Teilnehmer  2. Teilnehmer 

Name   

Vorname   

Straße   

Wohnort   

Telefon   

Handy   

Email   

Geburtstag   
 

Leistung  Preis Anzahl  Gesamt 

Preis pro Person im Doppelzimmer   1.499,- €   

Einzelzimmerzuschlag  224,- €   

Reiserücktrittversicherung 5-Sterne Premium Schutz 
Beinhaltet: Reiserücktritt-, Reiseabbruch-, Reisekranken-, Notfall-, 
Reise-Unfall- und Reisegepäckversicherung      
Preis pro Person abhängig vom endgültigen Reisepreis und Alter. 
Bitte nachfragen bei uns. 

 xx,- € 

  

Fähre: Aufbuchung Kabine     

2x Abendessen auf der Fähre  66,- €   

Bootstour Loch Ness  40,- €   

Schiffstour Falkirk Wheel  20,- €   

     

     

   GESAMT  
 

 

 

Ort, Datum:_______________________________    Unterschrift:_______________________________________  

 

 

 

 

 

ANMELDEFORMULAR Schottland 

Veranstalter:   A O Reisen

 
 

 

    

  

  


